
Πολιτιστικός Σύλλογος Μαυρομματίου Ο ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΕΙΑ 2012

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΕΙΟΣ  ΔΡΟΜΟΣ

  

Σάρωσαν τα Μετάλλια οι Καρδιτσιώτες Αθλητές !! 

  

Στη γενική κατάταξη του ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΕΙΟΥ δρόμου στους άνδρες ένας Αθλητής  του
Συλλόγου Δρομέων Καρδίτσας και τρείς γυναίκες τερμάτισαν στις ανάλογες πρώτες θέσεις
. Συγκεκριμένα: Για τους Άνδρες η σειρά τερματισμού ήταν :      

    
    -  1ος Χαντζηγιάννης  Γεώργιος  Σύλλογος Δρομέων Καρδίτσας με χρόνο  1ώρα 31΄,56’’  
    -    
    -  2ος Τσιούνης  Δημήτριος  Γ.Σ. Πύλης Τρικάλων με χρόνο   1 ώρα 32’02’’  
    -    
    -  3ος Κωνσταντινίδης  Κοσμάς   Θεσσαλονίκη  Ανεξάρτητος με χρόνο 1 ώρα 42’56’’  

    
    -  Η σειρά τερματισμού των γυναικών ήταν:  

    
    -  1η Εγγλέζου Ντίνα Σύλλογος Δρομέων Καρδίτσας  με χρόνο  2ώρες 22’40’’  
    -    
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    -  2η Πίγγιου Ειρήνη  Σύλλογος Δρομέων Καρδίτσας    με χρόνο  2 ώρες 33’53’’  
    -    
    -  3η Μαλιώρα  Δώρα Σύλλογος Δρομέων Καρδίτσας με χρόνο 2 ώρες 58’20’’  

  

Με μεγάλη επιτυχία έγινε και φέτος ο 39ος ΚΑΡΑΪΣΚΕΙΟΣ ΔΡΌΜΟΣ  προς τιμή του
Καρδιτσιώτη Αρχιστράτηγου Γ. Καραϊσκάκη. Η διαδρομή που ακολούθησαν οι Αθλητές
–Δρομείς ήταν από την κεντρική πλατεία της Καρδίτσας και ο τερματισμός στην κεντρική
πλατεία Γ.Καραϊσκάκης στο Μαυρομμάτι. Οι συμμετέχοντες αθλητές 51 τον αριθμό , για μία
ακόμη φορά από πολλές περιοχές της Ελλάδας ήρθαν  να τιμήσουν με την παρουσία τους
τον Μέγιστο Γ. Καραϊσκάκη . Την όλη οργάνωση και φέτος είχαν από κοινού ο Πολιτιστικός
Σύλλογος Μαυρομματίου Ο ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ με τον Σύλλογο Δρομέων Καρδίτσας και
ιδιαίτερα την προσωπική συμβολή του Προέδρου κ. Βησσαρίων Ζησόπουλου. Ο Δήμος
Μουζακίου [ Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου Πολιτισμός –Αθλητισμός- Νεότητα ] ήταν
για μία ακόμα φορά παρά την οικονομική κρίση που  διέρχεται η χώρα μας ο κύριος
οικονομικός υποστηριχτής αυτής της εκδήλωσης και θα θέλαμε δια μέσω του τύπου να
ευχαριστήσουμε τον Πρόεδρό του κ Φάνη Στάθη. Αντίθετα  με το Δήμο Καρδίτσας ο οποίος 
μη κατανοώντας για μία ακόμα φορά τη τεράστια σημασία αυτού του αγώνα δεν 
συμμετέχει στο παραμικρό λές και ο Αγώνας αυτός είναι μόνο μία εκδήλωση του
Μαυρομματίου την οποία πρέπει κατά την κρίση τους να επωμίζεται ο Δήμος μας και ο
Σύλλογός μας. Αυτά κύριοι Αιρετοί του Δήμου Καρδίτσας δείχνουν μία απαξίωση πρώτα
στον Καρδιτσιώτη ήρωα που λέτε ότι τιμάτε κάθε χρόνο στην πόλη σας μέσα από την
Διεθνή Πολιτιστική γιορτή που λέγεται ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΕΙΑ και στις όποιες πολιτιστικές
εκδηλώσεις ,μετά στους θεσμούς που ΚΑΙ γι’ αυτό σας τοποθέτησε ο Λαός της Καρδίτσας
και των χωριών που με το έτσι θέλω το Ελληνικό κράτος χωρίς να ρωτήσει τις τοπικές
κοινωνίες τα ενέταξε στον Μητροπολιτικό σας Δήμο. [Βλέπε ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ].

  

Κάναμε έκλυση κύριοι αιρετοί του Δήμου Καρδίτσας να προσφέρετε  στους αθλητές
–Δρομείς  ένα μπουκαλάκι νερό αλλά μας παραπέμψατε ξανά στο Δήμο Μουζακίου. Σας
ενημέρωσε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Δρομέων κ. Β. Ζησόπουλος ότι οι Αθλητές στο τέλος
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του σκληρού αγώνα των 25 χιλιομέτρων σε αντίξοες καιρικές συνθήκες χρειάζονται για την
αναπλήρωση των χαμένων δυνάμεών τους κάτι το γλυκό όπως  ένα λουκούμι ή μία μπανάνα
και του απαντήσατε ότι πρέπει να κάνετε πρώτα έρευνα αγοράς για το φοβερό και τρομερό
ποσό των ΕΚΑΤΟ ευρώ [100 ] και απευθυνθήκατε ξανά στον πρόεδρο του Ν.Π.Δ.Δ.
Πολιτισμός –Αθλητισμός –Νεότητα του Δήμου μας κ. Φάνη Στάθη να τα βάλει και αυτά. Εάν
με το να παραβρεθεί ένας Αντιδήμαρχος του Δήμου Καρδίτσας στην Εκκίνηση νομίζετε ότι
τιμάτε τον Γ.Καραϊσκάκη και με αυτό <<ξεμπερδεύετε >> απλώς σας λέμε ότι κάνετε ότι
και  ο Πόντιος Πιλάτος . Να ευχαριστήσουμε τέλος όλους τους δρομείς που έλαβαν μέρος
στον ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΕΙΟ Δρόμο και αυτούς που με όποιο τρόπο  βοήθησαν να γίνει με επιτυχία
και ιδιαίτερα τους Φάνη και Γιάννη Στάθη Βιβλιοπωλεία στο Μουζάκι και στην Καρδίτσα για
την έκδοση των Διπλωμάτων συμμετοχής των Αθλητών και διαφόρων άλλων φωτοτυπιών
,τους Αδελφούς Γεώργιο και Ηλία Μαρούλη με την Κάβα ποτών ΤΟ ΚΕΛΛΑΡΙ και Εθνικές
Μεταφορές Ο ΕΡΜΗΣ στο Μουζάκι για την προσφορά οχτακοσίων [800] νερών και εκατό
[100 ] χυμών ,το Σούπερ Μάρκετ ΜΗΧΑΗΛ στο Μουζάκι και Μαυρομμάτι 100 χυμοί ,τον
ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ ΣΠΟΡ Καρδίτσα ,ΑΘΛΟΠΟΛΙΣ Καρδίτσα , Την περιφερειακή Ενότητα
Καρδίτσας  για τους Τουριστικούς οδηγούς που μοιράσαμε στους Δρομείς ,όλα τα παιδιά
στους πέντε σταθμούς νερών στα καθορισμένα σημεία του δρόμου,

  

Τους κυρίους Λάμπρο Τσίντζο Ηλία Πάπαρη [Γραμματεία], το κατάστημα χρωμάτων στην
Καρδίτσα ΣΦΗΚΑΣ, το NRG SPORTS ΜΑΤΑΣ Καρδίτσα ,το BSB Γυναικείο ντύσιμο
Καρδίτσα,Μαντζιάρας 40 χρόνια Καρδίτσα  και τον πρόεδρο της Δημοτικής κοινότητας
Μαυρομματίου κ. Επαμεινώνδα Γκινή. Τέλος να αναφέρουμε ότι λόγω τοπικής καταιγίδας
δεν έγινε το πρόγραμμα με τα χορευτικά τμήματα το οποίο θα γίνει κανονικά με τα
χορευτικά τμήματα του Συλλόγου μας την Παρασκευή 29 Ιουνίου και ώρα 9μ.μ. στην
κεντρική πλατεία του χωριού.

  

 Για το Δ.Σ.

  

 Ο Πρόεδρος

  

  

 Δημήτριος  Γιώτης 
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